

# 确保责任压实结果真实作风扎实

## 尚朝阳要求圆满完成2018年贫困县退出市级初审任务

**信阳消息**(记者 李海)12月6日,我市召开2018年度贫困县退出市级初审培训会,对参加市级初审实地核查的工作人员进行战前动员和集中业务培训。市长尚朝阳出席会议并讲话,副市长胡亚才主持会议。

尚朝阳指出,脱贫攻坚工作到了要收获的季节,市级初审工作做得扎不扎实、到不到位,直接关系到几年来的辛勤付出能否真正有收获。各检查组一定要高度重视,进一步找准问题,补短板强弱项,促进脱贫质量的提升,确保顺利通过省级核查和国家抽查,确保6个县顺利脱贫摘帽。

尚朝阳强调,要提升认识,确

保责任压实。贫困退出是我市贫困县脱贫摘帽的最后一个关口。各检查组要明责、担责,以高度负责的态度,认真开展市级核查工作,做到问题清、情况明、说实话,切实督促帮助所核查县解决问题,对工作落实不力的将要严肃追责问责。要对照标准,确保结果真实。贫困退出市级初审工作程序严、工作标准多,要认真学习领会这次培训会的精神,将各项工作标准、程序和政策牢记于心,做到心里有底、说话有谱、工作有度;要严格把控各项标准和程序,对照贫困退出标准、程序,逐项核查,对发现的问题,要分析原因,找准症结所在,并紧盯问题,责令县里抓好整改落实

实;要坚持原则实事求是,敢于讲真话、说实话,查到什么问题就反映什么问题。同时,检查组要接地气,注意与贫困户沟通的方式方法。要严明纪律,确保作风扎实。贫困退出市级初审是一项非常严肃的工作,有明确的目标、标准、程序,来不得半点马虎。各检查组要严肃工作纪律,严格按程序、按标准开展工作,严格遵守保密制度,不得泄露信息,不得徇私舞弊,更不准乱表态、乱许诺;要严肃生活纪律,不折不扣落实中央八项规定和省市有关要求,严格执行廉政建设系列规定,以踏实的工作态度、务实的工作作风、真实的工作成果,圆满完成市级初审任务。

## 青春献讲台“余辉”映山乡

### 平桥区青年教师余光辉不幸倒在工作岗位上

**信阳消息**(记者 李倩)“我现在都不敢相信平时待人亲切的余光辉老师已经离开我们了。”昨日上午,在平桥区胡店乡中心校,余老师的同事对记者说,任教22年来,余光辉老师爱岗敬业的精神在校内外有口皆碑,他的不幸离世让师生们都万分悲痛。

12月3日下午2时20分左右,平桥区胡店乡中心校正在召开九年级语数英备课研讨会,身为教务处副主任、数学学科带头人的余光辉老师第二个发言。让人意外的是,在发言过程中,余光辉老师突然倒在了会议桌上。当时,一

起开会的其他几位老师立即拨打了120急救电话。经乡级和市级医院120现场抢救,42岁的余光辉老师最终还是因突发脑溢血去世了。

“从7年级到9年级,我们习惯了余老师像亲人一样在我们身边,他的关爱和照顾,同学们永远也忘不了。”学生王悦哽咽地说道。余光辉老师生前担任平桥区胡店乡中心九年级一班的班主任及数学老师,班里共有40位学生。“余光辉老师心非常细,班里40位学生的饮食起居,他照顾得很细致,每位同学的家庭情况他都了然于

心。”平桥区胡店乡中心校副校长杨家强告诉记者,余光辉老师每天清晨5点多就来到男生寝室喊学生们起床跑操,夜晚批改作业、写教案常常忙到凌晨。

昨日上午,在余光辉老师的灵堂,前来悼念的亲友、同事为他送来了鲜花。在余老师生前教过的学生中,不少人专程从外地赶来表达哀思。

余光辉老师生前曾被评为“市级师德标兵”“市级优秀教师”,还多次在市级、区级优质课评比中获得荣誉。

(更多内容详见今日03版)

## 又增加了7个

### 我市市级重点实验室达49家

**信阳消息**(记者 杨长喜)记者昨日从市科技局获悉,经审查、现场考察、研究审定、公示等环节,我市决定组建7家市级重点实验室,其中,6家实验室由我市高校组建或领衔组建。

这7家重点实验室和申报单位分别为:信阳市物联网安全技术重点实验室(申报单位:信阳市师范学院、浉河区大学生高新技术创业服务中心、信阳市创星信息科技有限公司)、信阳市应用统计与科学计算重点实验室(申报单位:信阳市师范学院数学与统计学院)、信阳市畜禽生态养殖与环境控制重点实验室(申报单位:信阳农林学院牧医工程学院)、信阳市食药真菌菌种选育与深加工重点实验室(申报单位:信阳农林学院生物与制药工程学院)、信阳市老年医学研究检测重点实验室(申报单位:信阳职业技术学院检验技术学院)、信阳市创新金融重点实验室(申报单位:信阳职业技术学院会计学院)、信阳市县级医院胃癌早期筛查检测重点实验室(申报单位:罗山县人民医院)。

加上这7家重点实验室,目前,我市共有49家市级重点实验室。据悉,重点实验室是加强科技创新平台建设的重要举措,是开展行业应用基础研究和应用研究、聚集和培养高水平创新人才、开展科技交流与合作、面向全社会提供开放服务等方面的重要创新平台。本批市级重点实验室的组建对于提升我市创新平台建设水平,凝练技术方向,打造科研团队,推动产学研融合和科技成果转化有积极意义。

## 全力提升安全感

### 我市开展“平安守护”专项行动

**信阳消息**(记者 段黎明)12月4日,市公安局召开全市公安机关电视电话会议,动员部署从2018年12月1日至2019年3月10日,在全市集中开展为期百天的“平安守护”专项行动。

会议要求,全市公安机关要紧盯关键环节,持续精准发力,着力提升“平安守护”专项行动成效。要全力维护社会面治安大局平稳,始终保持对各类违法犯罪活动的严打高压态势,突出抓好打击“盗抢骗”犯罪行动,巩固河砂治理成效;要全力做好公共领域安全管理工作,深入开展交通安全隐患大整治,切实加强危险物品管理;要全力开展宣传走访活动,组织开展民警“进村入户”大走访、邀请各界代表“进警营”等活动,提升群众的安全感和对公安工作的满意度。

会议强调,全市公安机关要守土有责、守土负责、守土尽责,明确责任、严格奖惩、狠抓落实,坚决打赢“平安守护”专项行动这场硬仗,确保今冬明春全市社会大局持续稳定。



12月6日,在位于浉河区金牛物流产业聚集区的谷麦光电科技股份有限公司智能车间,有关人员正在抓紧生产。该公司积极响应我市聚焦科技创新,推进产业向高端化、绿色化、智能化、融合化迈进的号召,通过打造产、学、研一体化,实现上、中、下游产业链的纵深发展,形成国内有影响力的中部光电显示产业基地,预计2018年度销售额1.6亿元,缴纳税收1200万元,并助力170户贫困户脱贫。

本报记者 王哲 摄